
 



 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ယခုကဲ့သုိ႔ 
ေပၚလာမည္ျဖစ္ၿပီး Install 

ကုိႏိွပ္ပါ 

ဖုန္းမွ Install လုပ္ေနခ်ိန္အတြင္း 
ယခုအနီဝုိင္း ျပထားသကဲ႔သုိ႔ ေပၚ
လာသည့္အထိ ေစာင့္ပါ ယခုကဲ့သုိ႔ 
ေပၚလာလွ်င္ Open ကုိႏိွပါပါ။ 
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ယခုက့ဲသုိ႔ေပၚလာမည္ျဖစၿ္ပီး 
Sign up for free ကုိ ႏွိပပ္ါ။ 

ယခုကဲ့သုိ႔ေပၚလာလွ်င္ 
အျဖဴေရာင္အဝိုင္းျပထား

 ေသာေနရာတြင္ မိမိ၏ Email 
ကုိျဖည့္ပါ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

အခ်ို႕ဖုန္းမ်ားတြင ္ယခကုဲ႔သို႔ 
Permission ေတာင္းမညျ္ဖစ္ၿပီး 

တခ်ိဳ ႕ေတာငး္မည္မဟတု္ပါ OK ကိႏိွုပ္ပါ 

ယခုကဲ့သုိ႔ေပၚလာလွ်င္ မိမိ၏ 
Email ကုိျဖည့္ပါ Sign In 

ကုိႏွိပ္ပါ  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ယခုကဲ့သုိ႔ေပၚလာလွ်င္ 
မိမိေပးလုိေသာ 

Password ကုိျဖည့္ပါ Sign 
In ကုိႏွိပ္ပါ  

ယခကုဲသ့ို႔ေပၚလာလွင်္ 
Next ကိုႏိွပ္ပါ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ယခကုဲသ့ို႔ေပၚလာလွင်္ Screen ကို 
ဘယဖ္ကေ္ဘးသို႔တစခ္က်ဆ္ြပဲါ 

ယခုကဲ့သုိ႔ေပၚလာလွ်င္  
Got it ကုိႏွိပ္ပါ။ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ယခကုဲသ့ို႔ေပၚလာ
လွင်N္ext ကိႏိွုပပ္ါ 

ယခကုဲသ့ို႔ေပၚလာလွင် ္Not 
Now ကိႏိွုပပ္ါ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ယခုကဲ့သိုေပလာမည်ြဖစ်ပီး Gmail ြဖင့ ်Register ြပလုပ်သည့်အဆင့်များ ပီးဆံုးပ ီ
ြဖစ်ကာ စတင်အသံုးြပိုင်ပ ီြဖစ်ပါသည်၊၊ 

 

 


